
САНАТОРНО - КУРОРТНЕ ЛІКУВАННЯ ТА ОЗДОРОВЛЕННЯ ЧЛЕНІВ 

ПРОФСПІЛКИ ЗДІА 

 

Основним завданням санаторій-профілакторію (СП) ЗДІА є підтримка і 

зміцнення здоров'я тих викладачів, співробітників і студентів ЗДІА, що мають 

потребу за медичними показаннями в санаторно-курортному і профілактичному 

лікуванні захворювань.  

СП ЗДІА спільно з комісією із соціального страхування ЗДІА складає план 

оздоровлення на основі вивчення, за участю лікувально-профілактичних закладів, 

стану здоров'я, захворюваності та причин тимчасової непрацездатності 

застрахованих осіб та студентів. Медичний відбір осіб для направлення до 

санаторій-профілакторію здійснюється лікарями міських лікарень та поліклінік, 

студентської поліклініки за участю персоналу СП ЗДІА.  

Комісія із соціального страхування ЗДІА здійснює планування, розподіл, 

видачу та облік путівок в СП ЗДІА, керуючись "Порядком отримання 

застрахованими особами і членами їх сімей санаторно-курортного лікування, 

що сплачується за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової 

втрати працездатності", затвердженим Постановою правління Фонду соціального 

страхування з тимчасової втрати працездатності 25.02.2009р. №12. Після 

затвердження графіку заїздів та кошторису СП комісія з соцстраху затверджує план 

розподілу путівок на наступний рік по факультетах та структурних підрозділах. Ця 

інформація доводиться до відома колективу академії через об'яву на стенді СП. За 

місяць до кожного заїзду комісія з соціального страхування також інформує 

об'явами про термін заїзду та вартість пільгових путівок та курсівок. 

Кількість місць в СП ЗДІА - 100. За структурою: 90 місць — для оздоровлення 

студентів; 10 місць — для професорсько-викладацького складу та співробітників 

академії.  

Термін санаторно-курортного лікування  у СП ЗДІА становить 18, 21 або 24 дні. 

Між заїздами встановлюється перерва до 2 днів для проведення санітарної 

обробки приміщень СП ЗДІА. 

 

Порядок надання пільгових путівок на санаторно - курортне 

лікування та оздоровлення в санаторій-профілакторію ЗДІА 

 
Медичний відбір осіб для направлення в санаторій-профілакторій 

здійснюється лікарями міських лікарень та поліклінік, студентської поліклініки за 

участю персоналу СП ЗДІА. З метою організації відбору та направлення на 

санаторно - курортне лікування при комісії з соціального страхування формується 

робоча група.  



Застрахованій особі, студенту, протягом календарного року може бути надана 

лише одна путівка, за два тижні до початку строку заїзду, в період відпустки або без 

відриву від навчального процесу. Підставою для надання СП ЗДІА послуг із 

санаторно-курортного лікування та оздоровлення особам, які навчаються у ЗДІА, 

а також застрахованим особам, є заповнена відповідним чином путівка та 

санаторно-курортна карта. 

 

Необхідні документи для надання путівки 

Рішення про виділення путівки застрахованій особі приймає комісія із 

соціального страхування ЗДІА на підставі: 

 особистої заяви; 

 медичної довідки для одержання путівки (форма 070/О), затвердженої 

наказом МОЗ України від 27.12.1999р. №302 "Про затвердження форм 

облікової статистичної документації, що використовується в 

поліклініках" в редакції наказу від 30.04.2009р. №288. 

 

Порядок отримання путівки 

До СП ЗДІА приймаються особи за пред'явленням путівки на санаторно-

курортне лікування та санаторно-курортної карти (форма 072/О, що 

затверджена наказом МОЗ України від 27.12.1999р. №302 "Про затвердження 

форм облікової статистичної документації, що використовується в 

поліклініках"). 

Співробітник, що бажає отримати путівку, звертається до міської поліклініки, а 

студент до студентської поліклініки для отримання медичної довідки 070/О, що 

засвідчує його потребу в проходженні лікування. 

Після отримання довідки 070/О, особа звертається з нею до робочої групи 

комісії із соціального страхування ЗДІА та додає заяву та медичну довідку. 

Комісія розглядає надані заяви у 10-денний термін та приймає рішення про 

видачу путівок. 

Комісія із соціального страхування організовує видачу путівок застрахованим 

особам та студентам, після оплати часткової вартості путівки в 12-дений термін до 

початку заїзду. Часткова оплата вартості путівки до СП ЗДІА вноситься на рахунок 

ЗДІА у розмірі: 10% вартості - співробітниками ЗДІА; 10% вартості – студентами; 

безкоштовно – для студентів-сиріт. 

Путівка надається застрахованій особі, студентам, заповненою, а також 

підписаною відповідальною особою, яка призначається наказом ректора, та 

скріплена печаткою ЗДІА. Путівку, не оформлену належним чином, видавати 

забороняється. 



Після сплати та отримання путівки особа звертається до поліклініки та 

оформлює санаторно - курортну карту. 

На день початку заїду особа приходить до санаторій-профілакторію ЗДІА з 

путівкою, санаторно-курортною картою та документом, що засвідчує особу. 

Проходить медичний огляд, оформлює книжку призначень та розпочинає лікування. 

Після завершення заїзду, особи, які пройшли лікування у СП ЗДІА, зобов'язані 

повернути заповнений зворотній талон путівки до комісії із соціального 

страхування. 

 

 

 

 
 


